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Date de mise à jour : Janvier 2022 

1. Renseignements administratifs concernant l’entreprise 
Laboratoires Coloplast  
Les Jardins du Golf Tel : 01 56 63 17 00 
6 rue de Rome Fax : 01 56 63 18 07 
93561 Rosny-sous-Bois Cedex                                                  
Correspondants de cosmétovigilance  fr_vigilance@coloplast.com, Fax : 01 56 63 03 99 
 

Titulaire : France Létard Tél : 01 56 63 17 46 
Suppléante : Gwenaëlle Renard Tél : 01 56 63 17 10 
 

2. Informations sur le dispositif 
2.1. Dénomination commune   Crème barrière 

2.2. Dénomination commerciale             Conveen® Protact 

2.3. Code nomenclature = Code Cladimed   NA 

2.4. Code LPPR*   NA 

2.5. Statut du produit  Cosmétique  

        Règlement UE applicable  Règlement (CE) n°1223/2009 

        Numéro de l’organisme notifié   NA 

        Date de première mise sur le marché dans l’UE  Juin 2020 

       Fabricant du DM  COLOPLAST A/S 
Holtedam 1 
3050 Humlebaek 
Danemark 

 

 

mailto:fr_vigilance@coloplast.com
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2.6. Descriptif du produit 

Conveen Protact est une crème barrière qui protège la peau de l’urine et de l’incontinence fécale légère. 
 
2.7. Références Catalogue et Conditionnement 

Dénomination  Référence  
Conditionnement 

 (unité) Code GTIN  Code LPPR 

CONVEEN PROTACT 100G 651001 12 tubes 05708932723442 NR 

 

Etiquetage 

Etiquette tube : 
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2.8. Composition du produit  

Eléments Composants 

Crème 

Eau, Vaseline, Oxyde de zinc, Huile de lanoline, Propylène glycol, PEG-40* stéarate, Alcool 
cétylique, Stéarate de glycéryle, Triacontanyl PVP, PEG-8* stéarate, Diméthicone,  
Acide caprylhydroxamique, Caprylyl glycol, Ethylhexylglycérine, Propanediol, EDTA*, 
Acétate de tocophérol, Parfum, Citronellol, Alpha-isométhyl ionone, Hexyl cinnamal, 
Géraniol, Salicylate de benzyle, Benzyl benzoate, Butylphényl méthylpropional, Coumarine, 
Eugénol, Linalool 

Tube PE*, PP* 

 
*PEG= Polyéthylène glycol, EDTA = acide éthylène diamine tétra-acétique, PE=Polyéthylène, PP=Polypropylène 
 

 Précisions complémentaires pour les composants susceptibles d’entrer en contact avec le patient : 
• Le produit n’est pas fabriqué avec du latex / caoutchouc naturel. Cependant, une contamination rare 

peut se produire par des quantités infimes de latex de caoutchouc naturel durant la fabrication ou le 
conditionnement, entrainant potentiellement des irritations cutanées d’origine allergique chez les 
patients présentant des allergies connues ou suspectées au latex de caoutchouc naturel. 

• Absence de phtalates CMR (Cancérigènes, Mutagènes, Reprotoxiques) dans la composition du 
produit 

• Absence de produits d’origine animale ou biologique 

 
2.9. Domaine d’utilisation 

Domaine d’utilisation : Cf Etiquetage produit 
 

 

3. Procédé de stérilisation 
DM Stérile : Non 
 

4. Conditions de conservation et de stockage 
4.1. Durée de la validité des produits :  24 mois (le produit est utilisable jusqu’à sa date de péremption 

même après ouverture du tube) 

Conserver au sec et à l’abri de la lumière         

 

5. Sécurité d’utilisation 
5.1. Sécurité technique : RAS 

5.2. Sécurité biologique : 

Une évaluation toxicologique a été menée : tous les matériaux entrant un contact avec la peau ont été évalués du 
point de vue toxicologique, les résultats de cette évaluation montre qu’aucun de ces matériaux ne présente de 
potentiel toxique pour la santé. 

6. Conseils d’utilisation  
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6.1. Mode d’emploi :  cf notice sur le tube (2.7 Etiquetage) 

6.2. Indications :   cf notice sur le tube (2.7 Etiquetage) 

6.3. Précautions d’emploi : cf notice sur le tube (2.7 Etiquetage) 

6.4. Contre-Indications :  cf notice sur le tube (2.7 Etiquetage)  
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7. Informations complémentaires sur le produit 
 

7.1. Environnement et développement durable 

 

  

 

 

Comment éliminer le produit et son conditionnement ? 

A l’hôpital  
Selon le catalogue européen des déchets (CED), et conformément à la directive CE 75/442/CEE, le code de 
déchets suivant peut être utilisé : 
18 01 04 00 : déchets dont la collecte et l'élimination ne font pas l'objet de prescriptions particulières vis à 
vis des risques d'infection (par exemple vêtements, plâtres, draps, vêtements jetables, langes).  

A domicile  
Les produits utilisés peuvent être éliminés comme des déchets ménagers. 

Boîtes, conditionnement 
Les boîtes et conditionnements de transport de nos produits sont en carton à base de fibres vierges et 
peuvent prétendre à un recyclage.  
Ces matériaux d'emballage peuvent être recyclés par l'intermédiaire des systèmes locaux de collecte des 
matières recyclables ou encore éliminés par incinération des déchets municipaux. 

 
 
Cycle de vie du produit 
 
 

 

 

 
 
Matières premières 
Pendant le développement d’un nouveau produit, le profil environnemental de chacun des matériaux est 
évalué. Cette évaluation prend en compte le transport des matières premières avant leur arrivée chez 
Coloplast. 
 

Production  
Les impacts environnementaux concernant la production sont réduits en minimisant l'utilisation de 
matériaux et d'énergie ainsi que les émissions et déchets issus des processus. 

Utilisation  
Il n'y a pas de répercussions importantes sur l'environnement pendant la phase d'utilisation. Ce produit est 
un cosmétique et a été évalué et testé selon les exigences relatives à la réglementation des cosmétiques. 
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Elimination 

Produit : 
Impact sur l'environnement : Sur la base des données de toxicité des composants, aucun effet éco-
toxicologique n’est attendu. Toutefois, le produit n'est pas biodégradable et un rejet dans l'environnement 
doit être évité. 
Recyclage : du fait de la présence de crème résiduelle dans le tube, le recyclage n'est pas possible. 
Incinération : Dans des conditions d'incinération contrôlée, le produit va former du dioxyde de carbone 
(CO2), de l’eau (H2O), et une faible quantité de résidus solides. 
L'incinération produit de l’énergie qui peut être récupérée par les incinérateurs avec des installations de 
récupération d'énergie. 

Conditionnement 
Les tubes ne sont pas recyclables. 
Les boîtes et conditionnements de transport sont recyclables. 

Certification environnementale  

Tous nos sites de production et de recherche et développement sont certifiés pour leur management 
environnemental conformément à la norme internationale ISO 14001, version 2015. 





Conveen Protact is a barrier cream that protects the skin from 
urine and light faecal incontinence.
Directions for use: Cleanse the affected area and pat dry. 
Apply Conveen Protact evenly over entire affected area. Repeat 
procedure as often as required. 
Precautions: For external use only. Avoid contact with eyes. 
Keep out of reach of children. Coloplast accepts no liability 
for any injury or loss that may arise if this product is used in a 
manner contrary to Coloplast’s current recommendation.
Ingredients: Aqua, Petrolatum, Zinc Oxide, Lanolin Oil, 
Propylene glycol, PEG-40 Stearate, Cetyl Alcohol, Glyceryl 
Stearate, Triacontanyl PVP, PEG-8 Stearate, Dimethicone, 
Caprylhydroxamic acid, Caprylyl Glycol, Ethylhexyglycerin, 
Propanediol, EDTA, Tocopheryl acetate, Parfum, Citronellol, 
Alpha- Isomethyl Ionone, Hexyl cinnamal, Geraniol, Benzyl 
salicylate, Benzyl benzoate, Butylphenyl methylpropional, 
Coumarin, Eugenol, Linalool


Distributed by: Coloplast Pty Ltd Level 4, 1 Acacia Place, 
Ferntree Business Park, Notting Hill, VIC. 3168 Australia 


Coloplast (Hong Kong) Ltd. Unit 2606-07, 26th Floor Laws 
Commercial Plaza 788 Cheung Sha Wan Road Lai Chi Kok, 
Kowloon, Hong Kong 


Conveen Protact est une crème barrière qui protège la peau de 
l’urine et de l’incontinence fécale légère.
Mode d’emploi : nettoyer la zone affectée et séchez-la en 
tapotant. Appliquer Conveen Protact uniformément sur toute 
la zone affectée. Répéter la procédure aussi souvent que 
nécessaire. 
Précautions : Pour usage externe uniquement. Éviter le contact 
avec les yeux. Tenir hors de portée des enfants. Coloplast 
ne peut être tenu pour responsable des dommages pouvant 
résulter de l’emploi du produit dans des conditions non 
conformes aux instructions de la notice d’utilisation.
Ingrédients : eau, pétrolatum, oxyde de zinc, huile de lanoline, 
propylène glycol, PEG-40 stéarate, alcool cétylique, stéarate 
de glycéryle, triacontanyl PVP, PEG-8 stéarate, diméthicone, 
acide caprylhydroxamique, caprylyl glycol, éthylhexyglycérine, 
propanediol, EDTA, acétate de tocophérol, parfum, citronellol, 
alpha-isométhyl ionone, hexyl cinnamal, géraniol, salicylate 
de benzyle, benzyl benzoate, butylphényl méthylpropional, 
coumarine, eugénol, linalool


Distribué par : Laboratoires Coloplast 6, rue de Rome 93561 
Rosny-sous-bois Cedex France 


Conveen Protact es una crema-barrera que protege la piel frente 
a la incontinencia urinaria y fecal leve.
Instrucciones de uso: limpie la zona afectada y séquela con 
palmaditas. Aplique Conveen Protact uniformemente sobre toda 
la zona afectada. Repita el procedimiento tantas veces como 
sea necesario. 
Precauciones: solo para uso externo. Evite el contacto con 
los ojos. Manténgase fuera del alcance de los niños. Coloplast 
no se hace responsable de ninguna lesión o daño que puedan 
producirse si este producto no se utiliza siguiendo las actuales 
recomendaciones de Coloplast.
Ingredientes: agua, petrolato, óxido de cinc, aceite de lanolina, 
propilenglicol, estearato de PEG-40, alcohol cetílico, estearato 
de glicerilo, triacontanol PVP, estearato de PEG-8, dimeticona, 
ácido caprilhidroxámico, caprilil glicol, etilhexiglicerina, 
propanodiol, EDTA, acetato de tocoferol, perfume, citronelol, 
alfa-isometil ionona, hexil cinamal, geraniol, salicilato de bencilo, 
benzoato de bencilo, butilfenil metilpropional, coumarina, 
eugenol, linalool


Distribuido por: Coloplast Productos Médicos, S.A. C/ Condesa 
de Venadito, 5-4ª 28027 Madrid, España 


Η Conveen Protact είναι μια κρέμα φραγμού που προστατεύει το 
δέρμα από την ακράτεια ούρων και κοπράνων.
Οδηγίες χρήσης: Καθαρίστε την πληγείσα περιοχή και στεγνώστε 
την απαλά με μια πετσέτα. Εφαρμόστε την κρέμα Conveen Protact 
ομοιόμορφα σε ολόκληρη την πληγείσα περιοχή. Επαναλάβετε τη 
διαδικασία όσες φορές απαιτείται. 
Προφυλάξεις: Μόνο για εξωτερική χρήση. Αποφύγετε την επαφή 
με τα μάτια. Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Η Coloplast δεν 
φέρει καμία ευθύνη για οποιονδήποτε τραυματισμό ή απώλεια που 
ενδέχεται να προκύψει εάν το προϊόν αυτό χρησιμοποιείται κατά 
τρόπο διαφορετικό από τις παρούσες οδηγίες της Coloplast.
Συστατικά: Νερό, βαζελίνη (πετρελαίου), οξείδιο του ψευδαργύρου, 
έλαιο λανολίνης, προπυλενογλυκόλη, PEG-40 στεατικό, κητυλική 
αλκοόλη, στεατικό γλυκερύλιο, τριακοντανυλο-PVP, PEG-8 στεατικό, 
διμεθικόνη, καπρυλοϋδροξαμικό οξύ, καπρυλυλογλυκόλη, 
αιθυλο-εξυλο γλυκερίνη, προπανοδιόλη, EDTA, οξικός εστέρας 
της τοκοφερόλης, άρωμα, κιτρονελλόλη, αλφα-ισομεθυλο ιόνιο, 
εξυλο-κινναμάλη, γερανιόλη, σαλικυλικό βενζύλιο, βενζοϊκό βενζύλιο, 
βουτυλοφαινυλομεθυλοπροπιονικό, κουμαρίνη, ευγενόλη, λιναλοόλη


Διανέμεται από: ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Ε. Αποκλειστικός 
Αντιπρόσωπος Coloplast A/S ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ Γκιώνας 1Α, Τ.Κ. 144 51 
Μεταμόρφωση, Αττική, Ελλάς


Conveen Protact er en barrierecreme, der beskytter huden mod 
urin og let fækal inkontinens.
Anvisninger for brug: Rengør det berørte område og dup 
det tørt. Påfør Conveen Protact jævnt over hele det angrebne 
område. Gentag proceduren så ofte som nødvendigt. 
Forholdsregler: Kun til udvendig brug. Undgå kontakt med 
øjnene. Opbevares utilgængeligt for børn. Coloplast påtager 
sig intet ansvar for skader eller tab, der måtte opstå, hvis dette 
produkt anvendes i strid med Coloplasts aktuelle anbefalinger.
Ingredienser: Vand, vaseline, zinkoxid, lanolinolie, 
propylenglycol, PEG-40 stearat, cetylalkohol, glycerylstearat, 
triacontanyl PVP, PEG-8 stearat, dimethicone, caprylhydroxamisk 
syre, Caprylyl glycol, ethylhexylglycerin, propanediol, EDTA, 
tocopherylacetat, parfume, citronellol, alpha-Isomethyl ionone, 
hexyl cinnamal, geraniol, benzyl salicylat, benzyl benzoat, 
butylphenyl methylpropional, kumarin, eugenol, linalool


Forhandles af: Coloplast Danmark A/S, Holtedam 1, 3050 
Humlebæk, Danmark


Conveen Protact è una crema barriera che protegge la pelle dai 
danni derivati dall’incontinenza urinaria e fecale leggera.
Istruzioni per l’uso: Pulire l’area interessata e tamponare a 
secco. Applicare Conveen Protact in modo uniforme su tutta 
l’area interessata. Ripetere la procedura tutte le volte che è 
necessario. 
Precauzioni: Solo per uso esterno. Evitare il contatto con 
gli occhi. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Coloplast 
non si assume alcuna responsabilità per lesioni o perdite che 
potrebbero verificarsi se il prodotto venisse usato in modo non 
conforme alle raccomandazioni vigenti di Coloplast.
Ingredienti: acqua, petrolato, ossido di zinco, olio di lanolina, 
glicole propilenico, PEG-40 stearato, alcool cetilico, gliceril 
stearato, triacontanyl PVP, PEG-8 stearato, dimeticone, acido 
caprilidroxamico, caprylyl glycol, etilesiglicerina, propanediolo, 
EDTA, tocoferolo acetato, profumo, citronellolo, alfa-isometil-
ionone, hexyl cinnamal, geraniolo, benzil salicilato, benzoato 
di benzile, butylphenyl methylpropional, cumarina, eugenolo, 
linalolo


Distribuito da: Filiale di Coloplast A/S - Danimarca Coloplast S.p.A 
Via Trattati Comunitari 9 40127 Bologna (BO), Italia


Conveen Protact is een crème die de huid beschermt tegen  
urine en lichte faecale incontinentie.
Gebruiksaanwijzing: Reinig het gebied en dep het droog. Breng 
Conveen Protact gelijkmatig aan over het gehele gebied. Herhaal 
de procedure zo vaak als nodig is. 
Voorzorgsmaatregelen: Alleen voor extern gebruik. Vermijd 
contact met de ogen. Buiten het bereik van kinderen bewaren. 
Coloplast aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade of 
verlies veroorzaakt door het gebruik van dit product op een 
andere wijze dan door Coloplast in de gebruiksaanwijzing wordt 
aanbevolen.
Ingrediënten: Water, petrolatum, zinkoxide, lanolineolie, 
propyleenglycol, PEG-40-stearaat, cetylalcohol, 
glycerylstearaat, triacontanyl PVP, PEG-8 stearaat, dimethicone, 
caprylhydroxaminezuur, caprylglycol, ethylhexyglycerine, 
propaandiol, EDTA, tocoferylacetaat, parfum, citronellol, 
alfa-isomethylacetaat, hexylkaneel, geraniol, benzylsalicylaat, 
benzylbenzoaat, butylfenylmethylpropionaal, cumarine, eugenol 
en linalool


Distributeur: Coloplast BV Softwareweg 1 Postbus 1111 3800 BC 
Amersfoort, Nederland 


E20-1508


EN/INCI


Manufactured by:  
Coloplast A/S, 3050 
Humlebaek, Denmark.


The Coloplast logo and 
Conveen are registered  
trademarks of Coloplast A/S. 
© 2020-05. All rights reserved  
Coloplast A/S. DK-3050 
Humlebaek, Denmark.
www.coloplast.com


FR ES EL DA IT NL







Conveen Protact je pregradna krema, ki kožo ščiti pred urinsko 
in blago fekalno inkontinenco.
Navodila za uporabo: Očistite prizadeto območje in popivnajte 
do suhega. Kremo Conveen Protact enakomerno nanesite na 
celotno prizadeto območje. Postopek po potrebi ponavljajte. 
Previdnostni ukrepi: Samo za zunanjo uporabo. Preprečite 
stik z očmi. Shranjujte nedosegljivo otrokom. Družba Coloplast 
ne prevzema odgovornosti za morebitne poškodbe ali škodo, 
ki lahko nastane, če izdelek ni uporabljen skladno z veljavnimi 
priporočili podjetja Coloplast.
Sestavine: voda, vazelin, cinkov oksid, olje lanolin, propilenglikol, 
PEG-40 stearat, cetilalkohol, glicerilstearat, triakontanil PVP,  
PEG-8 stearat, dimetikon, kaprilhidroksamična kislina, 
kaprililglikol, etilheksiglicerin, propanediol, EDTA, tokoferilacetat, 
parfum, citronelol, alfa-izometilionon, heksilcinamal, geraniol, 
benzilsalicilat, benzilbenzoat, butilfenilmetilpropional, kumarin, 
evgenol, linalool


Proizvajalec: Coloplast A/S DK-3050 Humlebaek, Danska 
Uvoznik: Sanolabor d.d. Leskoškova 4 SI-1000 Ljubljana, 
Slovenija


Conveen Protact é um creme barreira que protege a pele da 
incontinência urinária e fecal ligeira.
Instruções de utilização: Limpe a área afetada e seque-a. 
Aplique Conveen Protact de forma uniforme sobre toda a área 
afetada. Repita o procedimento o número de vezes necessário. 
Precauções: Apenas para uso externo. Evitar contacto com 
os olhos. Manter fora do alcance das crianças. A Coloplast 
não aceita qualquer responsabilidade por qualquer lesão ou 
perda que possa decorrer se este produto for utilizado de forma 
contrária às atuais recomendações da Coloplast.
Ingredientes: Água, vaselina, óxido de zinco, óleo de lanolina, 
propilenoglicol, estearato de PEG-40, álcool cetílico, estearato 
de glicerilo, triacontanilo PVP, estearato de PEG-8, dimeticone, 
ácido capril-hidroxâmico, glicol caprílico, etilhexilglicerina, 
propanodiol, EDTA, acetato de tocoferol, perfume, citronelol, 
alfa-isometil-ionona, hexil-cinamaldeído, geraniol, salicilato 
de benzilo, benzoato de benzilo, metilpropional de butilfenilo, 
cumarina, eugenol, linalol


Distribuído por: Coloplast II Portugal, Unipessoal Lda Rua Dr. 
António Loureiro Borges, 4, Piso 1, Arquiparque-Miraflores, 1495-
131 Algés, Portugal 


A Conveen Protact határréteget képező krém, amely védi a 
bőrt vizeletinkontinencia, illetve enyhe székletinkontinencia 
esetén.
Használati utasítás: Tisztítsa meg az érintett területet, 
és törölje szárazra. Kenje be egyenletesen a teljes érintett 
területet Conveen Protact krémmel. A kezelést ismételje meg, 
amikor szükséges. 
Óvintézkedések: Csak külsőleg használható. Kerülni kell 
a szembe jutást. Gyermekektől távol tartandó. A Coloplast 
semmiféle felelősséget nem vállal az olyan sérülésekért vagy 
károkért, amelyek a terméknek a Coloplast jelen ajánlásainak 
meg nem felelő használatából adódnak.
Összetevők: víz, vazelin, cink-oxid, lanolin olaj, propilén-glikol, 
PEG-40-sztearát, cetilalkohol, gliceril-sztearát, triakontanil 
PVP, PEG-8-sztearát, dimetikon, kaprilhidroxámsav, kaprilil-
glikol, etilhexil-glicerin, propándiol, EDTA, tokoferil-acetát, 
parfüm, citronellol, alfa-izometilionon, hexil-cinnamal, geraniol, 
benzil-szalicilát, benzil-benzoát, butilfenil-metilpropional, 
kumarin, eugenol, linalool


Forgalmazza: Magyarországi Képviselete: 2049 Diósd, Álmos 
fejedelem, u.27, Magyarország 


Conveen Protact ist eine Schutzcreme, um die Haut bei Harn- 
und leichter Stuhlinkontinenz zu schützen.
Gebrauchsanweisung: Reinigen Sie das betroffene Areal und 
tupfen Sie es trocken. Tragen Sie Conveen Protact gleichmäßig 
auf das gesamte betroffene Areal auf. Wiederholen Sie das 
Verfahren so oft wie nötig. 
Vorsichtsmaßnahmen: Nur zur äußerlichen Anwendung. 
Kontakt mit den Augen vermeiden. Außerhalb der Reichweite 
von Kindern aufbewahren. Coloplast schließt jede Haftung für 
Verletzungen oder Schäden aus, die aus einer anderen als der 
den aktuellen Empfehlungen von Coloplast entsprechenden 
Verwendung dieses Produkts entstehen.
Inhaltsstoffe: Wasser, Vaseline, Zinkoxid, Lanolinöl, 
Propylenglykol, PEG-40 Stearat, Cetylalkohol, 
Glycerinstearat, Triacontanyl PVP, PEG-8 Stearat, Dimeticon, 
Caprylhydroxamsäure, Caprylyl Glycol, Ethylhexylglycerin, 
Propandiol, EDTA, Tocopherylacetat, Parfüm, Citronellol, 
Alpha-Isomethylionon, Hexylcinnamal, Geraniol, Benzylsalicylat, 
Benzylbenzoat, Butylphenyl Methylpropional, Cumarin, 
Eugenol, Linalool


Vertrieben von: Coloplast GmbH Kuehnstraße 75 22045 
Hamburg, Deutschland 


Conveen Protact, cildi idrar ve hafif fekal inkontinanstan koruyan 
koruyucu bir kremdir.
Kullanım talimatları: Etkilenen alanı temizleyin ve nazikçe 
kurulayın. Tüm etkilenen alan üzerine eşit bir şekilde Conveen 
Protact uygulayın. Prosedürü gereken sıklıkta tekrarlayın. 
Önlemler: Yalnızca harici kullanım içindir. Gözlerle temas 
etmesinden kaçının. Çocukların erişemeyeceği yerde saklayın. 
Coloplast, bu ürünün Coloplast'ın mevcut önerilerine aykırı bir 
şekilde kullanılmasından kaynaklanan yaralanmalardan veya 
zararlardan sorumlu değildir.
İçerik: Su, Vazelin, Çinko Oksit, Lanolin Yağı, Propilen glikol, 
PEG-40 Stearat, Setil Alkol, Gliseril Stearat, Triakontanil PVP, 
PEG-8 Stearat, Dimetikon, Kaprilhidroksamik asit, Kaprilil Glikol, 
Etilheksigliserin, Propanediyol, EDTA, Tokoferil asetat, Parfüm, 
Sitronellol, Alfa-İzometil İyonon, Heksil sinamal, Geraniyol, Benzil 
salisilat, Benzil benzoat, Bütilfenil metilpropional, Kumarin, Öjenol, 
Linalol


Distribütör: Coloplast Turkey Medikal Gereçler San. Ve Tic. A.Ş 
Bayar Cad. Gülbahar Sok. Perdemsac Plaza 2 No:19 Kozyatağı 
İstanbul – Türkiye


Conveen Protact — это защитный крем, предохраняющий кожу от 
последствий недержания мочи и легкого недержания кала.
Инструкция по применению. Очистите и вытрите насухо 
пораженный участок. Равномерно нанесите Conveen Protact 
на весь пораженный участок. Повторяйте процедуру по мере 
необходимости. 
Меры предосторожности. Только для наружного применения. 
Избегайте попадания в глаза. Хранить в недоступном для детей 
месте. Компания Coloplast не несет ответственности за травмы 
или ущерб, возникшие вследствие использования данного 
изделия вопреки текущим рекомендациям компании Coloplast.
Состав: вода, вазелин, оксид цинка, ланолиновое масло, 
пропиленгликоль, ПЭГ-40 стеарат, цетиловый спирт, глицерил 
стеарат, триконтанил ПВП, ПЭГ-8 стеарат, полидиметилсилоксан, 
каприлгидроксаминовая кислота, каприлилгликоль, 
этилгексилглицерин, пропандиол, этилендиаминтетрауксусная 
кислота, токоферилацетат, отдушка, цитронеллол, альфа-
изометил ионон, гексилциннамаль, гераниол, бензилсалицилат, 
бензилбензоат, бутилфенил метилпропиональ, кумарин, эвгенол, 
линалоол


Распространяется компанией: ООО «Колопласт», Ленинградский 
пр-т, д. 72 корп. 2, Москва, Россия, 125315
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